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Дата народження – 20.01.1982 р. 
 

Місце народження – с. Довжок Кам’янець-Подільського району Хмельницької області. 
 

У 2004 році закінчив Кам’янець-Подільський державний університет і отримав повну 

вищу освіту за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова і 

література та англійська мова і література» та здобув кваліфікацію вчителя української 

мови та літератури і англійської мови та зарубіжної літератури. 

З вересня 2004 року до листопада 2005 року працював учителем англійської мови в 

Кам’янець-Подільському ліцеї. З листопада 2005 року по жовтень 2008 навчав¬ся в 

аспірантурі при кафедрі зарубіжної літератури факультету іноземної філології Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка. У 2009 році у 

спеціалізованій вченій раді Тернопільського національного педагогічного університету 

імені Володимира Гнатюка успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 

кандидата філологічних наук зі спеціальності «Порівняльне літературознавство».  

З 2008 р. по 2019 р. працював у Кам’янець-Подільському національному університеті 

імені Івана Огієнка на посадах: асистента кафедри зарубіжної літератури, старшого 

викладача кафедри зарубіжної літератури, доцента кафедри германських мов і зарубіжної 

літератури, керівника відділу наукової роботи та міжнародних зв’язків, декана факультету 

іноземної філології. Протягом роботи нагороджений грамотами і дипломами, зокрема, 

Почесною грамотою Хмельницької обласної державної адміністрації за багаторічну 

старанну працю, високий професіоналізм, значний внесок у розвиток національної освіти 

та науки; Почесною грамотою виконавчого комітету Кам'янець-Подільської міської ради; 

Грамотою університету за видатні наукові досягнення; Грамотою університету за чесне 

виконання трудових обов'язків й успішну участь у популяризації досягнень університету.  

У 2013 р. рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

було присвоєно вчене звання доцента кафедри германських мов і зарубіжної літератури.  

Брав участь у програмах академічної мобільності Erasmus + Teaching Mobility (Catholic 



University, м. Ружомберок, Словаччина; Erasmus+ Staff Mobility (Nikolaus Copernicus 

University, м. Торунь, Польща), «Інноваційний університет і лідерство. Фаза III: Інновації і 

стосунки з оточенням (Варшавський університет, Ягелонський університет, Фундація 

"Artes Liberales", м. Варшава, м. Краків, Польща. 

Сертифікація AWS Certified Cloud Practitioner (CLF-C01). 

З серпня 2019 р. по червень 2023 р. працював у Національному агентстві із забезпечення 

якості вищої освіти на посаді керівника відділу з питань оцінювання якості вищої освіти.  

Автор понад 50 наукових праць, зокрема, 2 монографій (1 - колективна), і 3 навчально-

методичних посібників.  

На кафедрі працює з 2023 р. 
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